

Le présent addenda fait partie intégrante des documents de soumission et devra être lu conjointement avec les documents contractuels.

TABLE DES MATIÈRES

Article	Description	Page
BUT	2
QUESTIONS ET RÉPONSES	2
3.1	Question No. 1	2
3.2	Question No. 2	2

BUT

Cet addenda a pour objectif de renseigner les soumissionnaires concernant des additions ou des modifications apportées aux documents de soumission.

QUESTIONS ET RÉPONSES

3.1 Question No. 1

« Il y'a aucun détail ou dimensions pour les pièces no. 12 (acier inox aux devis ou plan page S-05). Quelles sont les dimensions des plaques no.12 ? »

- **Réponse** : Ces pièces d'assemblage sont à concevoir par le fabricant.

3.2 Question No. 2

« Pour la peinture des garde-corps, il est spécifié que la couche finale est en chantier. Pouvons-nous faire les 3 couches en usine ? Si non pour quelle raisons il faut faire la 3^{ième} couche en chantier (et conditions hivernales pour la passerelle hall) ? »

- **Réponse** : Non, la dernière couche doit être faite sur le chantier après le montage final.

Préparé et vérifié par :

Nicolas Charest, ing., M.Sc.A.
WSP Canada Inc.